

## Группа активистов ТИИИМСХ направилась в Мойнак

В последние годы в районе Аральского моря реализуются проекты по посадке саксауловых и других солеустойчивых кустарников для улучшения условий жизни населения в регионе.



Основная цель экологического благотворительного велосипедного марафона, проводимого администрацией области, Экологической партией Узбекистана и рядом других организаций, - популяризация велосипедного движения в стране, улучшение условий жизни населения в Приаралье и решение экологических проблем.



Веломарафон пройдет с 21 мая по 5 июня 2021 года, участники марафона съедутся на Мойнак со всей страны. Группа активистов нашего института принимает активное участие в проводимом мероприятии.



Прибывшие 3 июня в Нукус из Ташкента участники были тепло встречены хозяевами. Сначала участники отправились в Нижнеамударьинский государственный биосферный резерват в Берунином и Амударьинском районах Республики Каракалпакстан, чтобы встретить участников экологического благотворительного веломарафона «Поддержка Мойнака» и принять участие в предстоящих мероприятиях.



**Пресс-служба ТИИИМСХ**